

使用細則

下述條款和附帶條件規約閣下使用由 AEON 信貸財務(亞洲)有限公司(「AEON」)經營此網站(「此站」)。於進入或使用此站,閣下同意接受此條款和附帶條件之約束。AEON 保留對此條款和附帶條件之修改權利;有關之修改亦無需另行通知閣下。閣下同意定期查閱此條款和附帶條件並留意有關之變更,而閣下於持續進入或使用此站將被認為閣下已接受此條款和附帶條件之修改。

使用此站

閣下瞭解和確認,除已清楚識別為 AEON 所供應之資訊、產品或服務外,AEON 並無經營、監督或認可於此站供應之任何資訊、產品或服務。於此站提供之該等任何資訊、產品或服務乃由第三者所提供,購買有關之產品和服務將受個別第三者所定之條款和附帶條件規約。閣下也瞭解該等資訊可能有錯誤、錯漏或不準確。閣下對於使用此站,須承擔完全責任及風險。有關對此站,或於此站上提供之任何商品、服務或資訊,AEON 並不作任何明示或暗示的保證、陳述或認可(包括但不受限於所有權或非侵權保證,或為特定用途可作銷售或合適性隱含保證),及 AEON 將不會為因該等交易而引起之直接或間接費用或損壞負責。閣下有責任單獨評估於此站供應的所有服務、商品及其他資料的準確性、完整性及有效性。AEON 不保證此站服務不會間斷或全無錯誤或此站的瑕疵將會改正。閣下與此站刊登廣告的商戶,或參與以廣告推銷的商戶,於書信或業務交易,包括支付及送遞有關產品或服務,及與此交易有關的其他條款、附帶條件、保證或陳述,祇涉及閣下與該等商戶的轉帳。閣下同意 AEON 將不會負責或負起因於此站上任何該等交易或該等商戶的存在所招致的任何性質的損失或損害。

免責聲明

AEON 供應此站、資訊、產品及服務是基於「原物展示」及可能附帶之錯誤。AEON 就該等資訊、產品及服務免除所有保證及附帶條件,不論明示、暗示或法規條款,包括但不局限於與或有關準確性、貨幣性、銷售性、特定或任何用途的合適性、耐久性、無瑕疵、所屬權、不侵犯任何第三者知識產權,或免錯誤或不間斷服務或運作而作出之任何保證或附帶條件。AEON 不保證於此站購買或獲得的任何產品或服務或於此站完成的任何交易。引述的送遞時間僅估計時間,AEON 不會因任何情況引致延誤而負責。閣下由 AEON 獲得的言語或文書之意見或資訊,除當中明示保證外,將不構成任何保證,閣下亦不得倚賴該等意見或資訊。閣下按個人意願與風險於此站下載或獲取任何材料及由此引致閣下電腦系統有任何的損壞或資料損失,則由閣下自理。

責任限制

於可適用法律允許下,按此或與此有關之條款和附帶條件,包括但不局限於違反任何條款或附帶條件或重大違反此協議,即使 AEON 已獲通知該等賠償的可能性,AEON,及其董事、行政人員、僱員、代理人或承包人,無論如何不會負起於此站或某程度上涉及此站可獲取或供應的資訊、產品或服務而產生的任何直接的、間接的、特殊的、偶發的或因應而生的所有賠償。本文所述包括但不局限於個人受傷、死亡、利益損失、機密或其他資訊受破壞、交易終斷、失去隱私、不能履行任務(包括但不局限於任何屬於出於善意或適當注意的任務)、疏忽、疏忽的虛偽陳述、不發出警示、及其他金錢方面或其他損失;此包括但不局限於任何使用或誤用、或不能使用於此站供應或從此站下載或接連至其他網站所完成之購買或任何資訊或交易;或因此站之錯誤,錯漏或其他不準確及/或由此站下載或轉移至其他網站的材料及資訊而引起的任何索償。

與第三者網站連結

此站包含連結接連至 AEON 不能操縱的網站。AEON,及其董事、行政人員、僱員、代理人或承包人,無論如何不會負責任何連結網站內容或連結網站所包含的任何連結或於此等網站之任何改變或更新。包含連結祇是為閣下帶來方便,但並不暗示出自 AEON 任何認可。閣下於使用其他連結網站,亦須遵守其條款和附帶條件。

小型文字檔案 (Cookies)

閣下到訪 AEON 網站時,網站會作記錄,以分析 AEON 網站的訪客人數和一般使用狀況。其中部份資料將透過「Cookies」程式收集,「Cookies」是載有小量資料的檔案,自動儲存於訪客本身電腦所安裝的互聯網瀏覽器,可供 AEON 網站日後檢索。「Cookies」收集的是不記名的集體統計資料,並不包括姓名、地址、及電話、電郵地址等個人聯絡資料。此外,AEON 亦可能會使用第三方公司,例如 Google (使用如 Google Analytics 般的程式)來紀錄 AEON 網站流量、和於本網站上的其它活動。目前常見的瀏覽器版本均預設啟動「Cookies」的功能。如閣下想禁用「Cookies」或被通知「Cookies」的使用,可更改瀏覽器的設定,但更改後可能不可以進入 AEON 網站的某些部份。如閣下希望禁用與 Google Analytics 相關的資料收集,請瀏覽 Google Analytics 網站: <https://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=zh-TW>

管治法律及司法權區

此協議將引用香港特別行政區法律之監管程序。閣下同意將任何由此協議而產生或與此協議有關的爭辯呈遞香港特別行政區之法院專審。

通告與限制

如閣下在此站因使用、誤用或不能使用此站或於此站所提供之資訊或應完成之購買而遭受任何損失或損壞,閣下不能就與此站有關或於此站之資訊或完成之購買引起之情況即時開始進行任何索償或訴訟程序,除非閣下已向 AEON 呈遞有關之損失或損壞及給予 AEON 六十(60)天時間更正有關情況。不論在任何情形下,閣下從聲稱的訴訟原因發生後計起超過六(6)個月後將不能向 AEON 進行任何索償。有關法律通告,逕寄香港九龍尖沙咀彌敦道 132 號美麗華廣場 A 座 20 樓。

獨立性

此協議內之條文是個別的，如任何條文被裁定在任何認可法律下為無效的、可撤銷的或不可執行的，此無效、可撤銷或不可執行的條文將不影響或令其餘條文變得不適用。此協議內其餘條文將被視為個別的及仍然有效。

終止

AEON 可隨時終止閣下使用此站而不預先通知閣下。

上列釋文如與英文原文有歧異，概以英文原文為準。